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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos dezessete dias do mês de 
maio do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 17h, 
a sessão acima mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de 
Deus, a Sr.' Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em 
apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 
N° 047/2021 Que "Indica do Chefe do Poder Executivo que faça a pavimentação com 
rede de esgoto na comunidade de Sapecado, neste município. A referida indicação é de 
suma importância para a melhoria do tráfego das pessoas que ali residem e o 
desenvolvimento do povoado", de autoria do edil José Egnildo dos Santos. INDICAÇÃO 
N° 048/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que faça a pavimentação com 
rede de esgoto na Travessa 31 de Março, em frente à Casa do Sr. Gilberto, conhecido 
como Beiju. A referida indicação é de suma importância para o bem-estar dos 
moradores que ali residem e para o desenvolvimento de nossa cidade", de autoria do 
vereador Hugo Oliveira. INDICAÇÃO N° 049/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que contrate um fisioterapeuta respiratório para atender pessoas com 
problemas respiratórios devido à infecção do coronavírus. E importante ressaltar que o 
especialista também estará à disposição para o atendimento de pacientes com as 
demais doenças respiratórias", de autoria do edil Diego Cardoso. INDICAÇÃO N° 
050/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que faça a manutenção das 
estradas vicinais que ligam a sede do município a comunidade de Lagoa dos Bois, 
sentido Açude e Cascalheira", de autoria do edil Dhonat Andrade. INDICAÇAO N° 
051/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que disponibilize rede de internet 
(wifi) nos principais pontos comerciais de nossa cidade, a exemplo do centro de 
abastecimento e da Praça 27 de Julho, tendo em vista a necessidade do uso das 
máquinas de cartões por parte dos comerciantes", de autoria do vereador Aquiles Nereu. 
PEQUENO-EXPEDIENTE: A senhora presidenta se solidarizou com as famílias que 
perderam seus entes queridos. Informou que já se encontra na Casa a LDO para o 
exercício financeiro de 2022. E informou também a oficialização por parte do executivo 
da vereadora Alzineia Tito da Silva como líder do governo na Casa. Hugo Oliveira 
audou a todos e agradeceu a Deus por mais uma sessão. José Egnildo saudou a todos 

-e desejou sucesso a Alzineia como líder do governo na Casa. Alzineia saudou a todos e 
prestou suas condolências as famílias enlutadas. Parabenizou a gestão pela reforma da 
casa do senhor Antonio Márcio do Nascimento Silva, conhecido como Bocás, localizada 
no Retiro Velho. Anailton do Merim saudou a todos e pèdiu um minuto de silêncio em 
respeito à família do servidor municipal Pila. Fica feliz pela indicação de Alzineia como a 
nova líder do governo na Casa. Aquiles Nereu saudou a todos e deixou suas 
condolências a família do servidor público Pila. Parabenizou o gestor pela indicação de 
Alzineia como líder do governo. Diego Cardoso saudou a todos e também deixou seus 
sentimentos as famílias enlutadas no município. Parabenizou Alzineia pela coragem de 
assumir a liderança do governo na Casa. Cobrou da gestão o reparo do esgoto a céu 
aberto no Bairro Cajazeiras. GRANDE-EXPEDIENTE: Alzineia retomou suas palavras e 
agradeceu a gestão pela confiabilidade e todos são líderes e fazem um trabalho 
brilhante. Disse que participou de uma reunião para a formação da comissão do plano 
de retomada das atividades semipresenciais, híbridas ou presenciais da rede municipal 
de ensino. Informou que ainda não tem data específica, mas é bem provável que seja 
após a imunização completa dos profissionais da educação. Dhonat Andrade saudou a 
todos e deixou seus sentimentos as famílias enlutadas, que perderam seus entes 
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queridos no final de semana. José Egnildo também deixou suas condolências às famílias 
enlutadas. Disse que continuará cobrando da gestão até as estradas estiverem prontas 
e cobrou também a continuação da manutenção da iluminação pública. Alzineia disse 
que cobrou também a manutenção da estrada que liga Laginha a Tanque Novo e o 
gestor informou que talvez nessa semana comece o serviço. Adalberto Araújo saudou a 
todos e se solidarizou com as famílias enlutadas. Parabenizou a vereadora Alzineia pela 
indicação de nova líder do governo na Casa. Cobrou a manutenção das estradas 
vicinais, principalmente a roçagem e a colocação de cascalho nas intermediações da 
lagoa na estrada da Gameleira. Cobrou também a manutenção da via que liga a sede ao 
Retiro Velho. Comentou sobre a pandemia e pediu às pessoas que colaborem para que 
esse momento passe logo. Em relação às estradas, Alzineia disse que o gestor informou 
que o operador estava de férias, e quando retornou contraiu a covid. A escavadeira 
esteve no município semana passada, mas a pedido da defesa civil, saiu às pressas 
para a cidade de Araci, mas vai retornar em breve. Anailton comentou sobre a questão 
do encascalhamento da estrada da Gameleira e irá indicar ao Poder Executivo, com um 
possível enlarguecimento da estrada. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta colocou 
em discussão a INDICAÇÃO N° 047/2021 e José Egnildo, autor da proposição, falou da 
necessidade da pavimentação na comunidade supracitada. Logo após, a indicação foi 
colocada em votação e aprovada por todos. INDICAÇÃO N° 048/2021. Hugo Oliveira 
disse que a pavimentação da Travessa 31 de Março é uma promessa de anos e até o 
momento a obra não foi feita. Após as discussões de alguns edis, a indicação foi 
aprovada pelos edis presentes. Logo após, pôs em discussão a INDICAÇÃO N-
049/2021 e Diego Cardoso falou da importância de tal solicitação para o tratamento de 
sequelas causadas nos pacientes devido à infecção do coronavírus. Em seguida, alguns 
edis parabenizaram o vereador pela indicação ao tempo que foi aprovada por 
unanimidade. INDICAÇAO N° 050/2021. Dhonat Andrade comentou sobre a situação 
das estradas vicinais sentido Lagoa dos Bois e, após os comentários de alguns edis, a 
indicação foi aprovada por todos os presentes. Para finalizar, colocou em discussão a 
INDICAÇÃO N° 051/2021 e Aquiles Nereu, autor da proposição, falou da importância da 
internet na vida das pessoas. A rede de wifi grátis ajudará bastante aos comerciantes 
que precisam do uso das máquinas de cartões. Após os comentários dos edis, a 
indicação foi posta em votação e aprovada por todos os presentes. A presidenta abriu 
um espaço para as considerações finais, momento que Aquiles Nereu lembrou a todos 
que a liderança do governo tem sete minutos para falar, não apenas cinco. Esse tempo 
também é usado para a liderança da oposição. Anailton desejou uma boa semana a 
todos. Alzineia disse que está para somar e intensificará os pedidos junto ao Poder 
Executivo. E, não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, a senhora presidenta 
declarou por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela assessora 
desta Casa Rubneia Li - da Silva, que segue devidamente assinada por todos que 
estiverem de acordo. P-..çirio Deodato João da Silva, 17 de maio de 2021. 


